C:# Stima della capacita (metrico) Nome:

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata. Risposte
1) Un serbatoio di benzina per auto € piti vicino a 60 millilitri o 60 litri?
1.
2) Franco riempi il suo thermos di zuppa. Molto probabilmente conteneva 300 millilitri 0 300 || 2.
litri?
3.
3) Al supermercato Alberta ha acquistato la bibita di dimensioni maggiori che ha venduto.
Eraun 2 millilitri o un 2 litri?
4.
4) Unristorante stavariempiendo le loro bottiglie di senape. Le bottiglie potrebbero
contenere molto probabilmente 300 millilitri o 300 litri? 5.
5) Marcello stava riempiendo una vaschetta del ghiaccio. Ci sono voluti 0,5 millilitri 0 0,5 6.
litri per riempirlo?
7.
6) Angelo stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe
misurare il volume in millilitri o litri?
8.
7) Francesca ha comprato una bottiglia d'acqua. Era molto probabilmente 600 millilitri o 600
litri? 9.
8) Simone s stava preparando del latte a cioccolato. Molto probabilmente ha usato 120 10.
millilitri 0 120 litri di cioccolato in polvere?
. . . oy . . . 11'
9) Sarahacomprato un cartone di latte. Erano probabilmente 235 millilitri o 235 litri?
12.
10) Un flacone spray di lavavetri & probabilmente 650 millilitri o 650 litri?
13.
11) Unalavatrice utilizza molto probabilmente 150 millilitri o 150 litri di acqua? 14.
_ _ _ 15.
12) Enrico stava comprando soda per unafesta di compleanno. Molto probabilmente ha
comprato 6 millilitri o 6 litri?
13) Il volume di un lavandino del bagno € molto probabilmente di 8 litri o 8 millilitri?
14) Annastava mettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?
15) Andreasi verso un bicchiere d'acqua. 1l vetro era probabilmente piu vicino a 350 millilitri
0 350 litri?
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Ch Stima della capacita (metrico) Nome: Soluzioni

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata. Risposte
1) Un serbatoio di benzina per auto € piti vicino a 60 millilitri o 60 litri? litri
1, Itri
2) Franco riempi il suo thermos di zuppa. Molto probabilmente conteneva 300 millilitri 0300 |[ .~ millilitri
litri?
3, litri
3) Al supermercato Alberta ha acquistato la bibita di dimensioni maggiori che ha venduto.
Eraun 2 millilitri o un 2 litri? TTIT
4. millilitri
4) Unristorante stavariempiendo le loro bottiglie di senape. Le bottiglie potrebbero o
contenere molto probabilmente 300 millilitri o 300 litri? 5. litri
5) Marcello stava riempiendo una vaschetta del ghiaccio. Ci sono voluti 0,5 millilitri 0 0,5 6. litri
litri per riempirlo?
7. millilitri
6) Angelo stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe
misurare il volume in millilitri o litri? Crere
[ il volume in millilitri o litri . millilitri
7) Francesca ha comprato una bottiglia d'acqua. Era molto probabilmente 600 millilitri o 600 R
litri? o.  millilitri
8) Simonesi stava preparando del latte al cioccolato. Molto probabilmente ha usato 120 0. Millilitri
millilitri 0 120 litri di cioccolato in polvere?
11 litri
9) Sarahacomprato un cartone di latte. Erano probabilmente 235 millilitri o 235 litri?
12 litri
10) Un flacone spray di lavavetri & probabilmente 650 millilitri o 650 litri? litri
13.
11) Unalavatrice utilizza molto probabilmente 150 millilitri o 150 litri di acqua? 14, litri
5. millilitri
12) Enrico stava comprando soda per unafesta di compleanno. Molto probabilmente ha
comprato 6 millilitri o 6 litri?
13) Il volume di un lavandino del bagno € molto probabilmente di 8 litri o 8 millilitri?
14) Annastava mettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?
15) Andreasi verso un bicchiere d'acqua. 1l vetro era probabilmente piu vicino a 350 millilitri
0 350 litri?
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